



Is Amirthalingam Playing A Double Game?

Appa Pillai Amirthalingam, the Tamil United Liberation Front

Amirthalingam is accused of having effected the killing through LTTE cadres of Shivashanmuga Murthy, a PLOT activist, a vehement critic of TULF. Amirthalingam and his wife Mangayarakasi. It is said that Murthy was shot by Tiger activists after he published a poem in which he mentioned that While Tamil Eelam was stinking with corpses, it was using heavy foreign scents.



(GM orga volu help requ ever fami mur Colc is a that Tam have appe worl bank

இலங்கையில் இராணுவப் பேராரசு தலை ஏற்றுக் கொள்ள நீங்கள் தயாரா? எனக் கேட்கப்பட்டபோது, நாம் எமது இலட்சியத்தை அடைய வன்செயலை நூவ தில்லை. ஆனால் அரசு எம்மைப் பாராளுமன்றத்திலிருந்து துரத்தி அரசியல் ரீதியான ஜனநாயக வழியை முடிவிலி செய்து தீவிரவாதிகளையே தூண்டி வருகிறது. இதற்கான பொறுப்பை அரசே ஏற்க வேண்டும். க. வி. க. வன்செயலை ஆதரிப்பதில்லை என்கிற 'அமிர்' பகிஷ்ணிக்கார்.

Professor Balasingam, the London-based theoretician of the Liberation Tigers of Tamil Eelam (LTTE) told Onlooker that his organisation was against "everything that Amirthalingam stood for. He is a CIA stooge who is dead against the formation of Eelam." In fact, Balasingam predicted then that Amirthalingam would be permitted to come out of Sri Lanka by Jayewardene simply because the TULF

தமிழ்த் விடுதலைப் போதுக்கூட்டம்.

கடந்த பன்னாட்டுக் காவலாகத் தமிழ்த் தீர்மானம் நடந்து வரும் அடர்ந்தி யங்கள் அம் போது உச்சக்கட்டத்திற்கு எட்டியுள்ளது. தமிழ்த் தீர்மானம் அங்கு கிடைத்து வரும் கொடுமைகளை உணர் கிடைக்காது உடல் விடுத்துக்கொடுக்க வன்செயல், உட்கள் உள்ள வல்லாது பாடுகொடுக்கி டி, ஏனோ பாடுகொடுக்கும் எடுத்த அடித்து வரும் வழியில் விடுதலைக்கூட்டம்

திரு. அமிர் தவிங்கம் அவர்கள்
(**க.வி.க. செயலிழை**)

வடுகை ஏற்று எடுத்த அக்கடி அண்ணாள். அடி எட்டி உடல் போது உட்கட்டி உணர்வு அண்ணாள்.

பட்டிமன்றம்
"இனியும் இளைந்துவாழலாமா?"

கூடம்:- PARADISE SAINT HIPPOLYTE,
27, AVENUE DE CROISY, PARIS-75013.
METRO - PORTE DE CHAISOY.
காலம்:- 12-10-1983 (49ம்)
சேலம்:- மார் 4 6 மணி - விடுதலைப் போது

The Tigers Tried To Kill Me

AMIRTHALINGAM

தீர்வுக்கான பாதை இலகு வானது என நான் நினைக்கிறேன். திருமது இருதிரா காந்தியின் தூதுவரின் ஆலோசனையை ஜனநாயக ஏற்க வன்செயல். நாம் எமது கோரிக்கைகளைக் கைவிட்ட பின் தான் பேச்சுவார்த்தை என்ற நிலையை மாற்றிக் கொள்ள வேண்டும். நல்ல சந்தாகுடன் எம் மத்தியில் சமரசம் செய்ய முன்வந்துள்ள முன்னுறுத்து கட்சியை இடப்போது நாம் ஏற்றுக்கொள்கிறோம். பிரச்சினையை சமராதானமான முறையில் தீர்க்கும் சந்தர்ப்பங்கள் இது வருத்தியெய்வாம்.

தமிழ் மக்களுக்கு சல்லுகைகள் வழங்கப்படுவதை எதிர்க்கும் தீவிரவாதிகள் ஜனநாயக சார்ந்துள்ள கட்சியில் நூப தால் ஏற்படும் பிரச்சினைபற்றி கேட்கப்பட்டபோது ஜனநாயக விரும்பினால் அச்சக்திகள் அவரால் கட்டுப்படுத்தலாம். இச்சக்திகள் அவரால் உருவாக்கப்பட்டவை. எவ்வளவு ஜனநாயக விரும்பினால் தர்ப்பு ர்கள் சான்றினைக்கான முடியும் என sent. It நான் நம்புகிறேன் என திரு அமிர் தவிங்கம் தெரிவித்துள்ளார்.

விடுதலைக்குரல்

“ சாற்றும் கவி கலைகள் யாவும்
தமிழீழப் போராட்டத்தை
முன்னெடுக்கும் ஏவுகணைகளாகட்டும் ”

தமிழ்மக்களின் விடுதலைப் போராட்டங்கள் உச்சக்கட்ட நிலையை அடைந்து வரும் இந்த நாட்களில், அப்போராட்டங்களுக்கே தலைமை கொடுக்கும் இயக்கத்திற்கோ, அல்லது ஒரு அரசியல் கட்சிக்கோ, அப்போராட்ட சக்திகளை ஒழுங்கமைப்பதற்கும், அம்மக்கள் இயக்கத்தின் கருத்துகளையோ, செயல்திட்டங்களுக்கையோ மக்கள் மத்தியில் கொண்டு செல்வதற்கும், ஒரு இணைப்புப்பாலமாக அமைவது பத்திரிகை. அத்தொடர் “துடிப்புள்ள அரசியல் வேலையைத் துவக்க அடிவதற்கு உயிர்ப்புள்ள அரசியல் கிளர்ச்சி ஒன்றை வடிவாடும்”. அடிக்கடி வெளியிடப்பட்டும், ஒழுங்காக வெளியிடப்பட்டும் வரக்கூடிய ஒரு பத்திரிகை இவ்வேலைக்கு அறிவே சாத்தியமில்லை. இப்படியான முறையில் தமிழ்மக்களின் கருத்துக்களையும் சிந்தனைகளையும் சமந்த வண்ணம், அவர்களை ஒரு ஸ்தாபன ரீதியாக அணிதிரட்டி போராட்ட சக்தியாக உருவெடுக்கவும், ஒரு பத்திரிகை விடுதலை இயக்கத்திற்கு அன்றையமையாதது. இந்த வகையில் தமிழ்மக்கள் விடுதலை கழகத்திற்கும் மக்களுக்கிடையிலும் ஒரு இணைப்புப்பாலமாக “புதிய பாறை” இதழ் விளங்கியது.

அப்பத்திரிகையின் ஆழ்நியமும் தோழருமான சந்திரம் புதியபாறை இதழின் முயற்சி, தமிழ் மக்கள் மத்தியில் உள்ள அ. அமிர்தலிங்கம் மூன்றாமன் பிற்போக்குத் தலைமைகளை எதிர்த்து தனிமைப்படுத்தியதன் முயற்சி போராட்ட சக்திகளை ஸ்தாபன ரீதியாக அணிதிரட்டினார். இதனை வெகுண்டு அடுத்த பிற்போக்குத் தலைமை அவரது கொள்கை காரணமாகியது. ஒரு இயக்கத்தின் முன்னணித் தோழரை படுகொலை செய்ததன் முயற்சி அவ்வியக்கத்தையோ, அவ்வியக்கத்தின் கருத்துக்களையோ அழித்தொழிந்தவிடலாம் என்ற நம்பிக்கையில் மண் விழுந்து சிதறும் மாரக அவ்வியக்கம் இன்று

பிரச்சனைகளை தோற்றுவித்தவர்கள்? போராடி வெல்லப்போகும் தமிழீழமானது உலக அரங்கத்தில் என்ன தூக்கத்தை ஏற்படுத்தும்? என்ற கேள்விகளை வடிக் கோட்டை தீர்மானத்தில் தமிழீழம் ஒன்றுதான் தமிழர்களின் பிரச்சனைகளுக்கு தீர்வு என்ற முடிவு எடுத்த காலத்தில் ஆராய்ந்து, அதற்கான விளக்கங்களை தமிழ்மக்கள் முன்னர் தெளிவாக்காமல், வடிக் கோட்டை தீர்மானம் எடுக்கப்பட்டு 10 வருடங்கள் வம்படி வம்படியோ கழிந்தபின்னர், இன்று முழுச்சிங்களமக்களும், முழுத்தமிழ்மக்களும் சண்டைபிடிப்பதுதான் ஆயுதப் - போராட்டம் என்ற பரிபிழ்மோக்குத்தனமான வலிப்புலாப அரங்கில் விஞ்ஞானத் - தை சொல்கின்றார்.

இவங்கையின் முதல் பிரதமர் D.S. செனநாயக்கா தொடங்கி S.W.R.D - பண்டாரநாயக்கா தொடர்ந்து இன்றுவரை சினைத்து சிங்கள பாராளுமன்ற அரங்கில் வாழிகளாலும் பாராளுமன்ற ஆசனங்களை கைப்பற்றுவதற்காக மேய்ப்பட்ட இனவாதம் தமிழ் - சிங்கள தேசிய இனங்களின் உறவை மோசமாக பாதித்தது.

வகாதிபத்திய சார்பான படுபிழ்மோக்குத்தனமான பொருளாதாரக் கொள்கையால் காலத்திற்கு காலம் ஏற்படும் பொருளாதார சிக்கல்களுக்கு தீர்வு காணமுடியாமல் கட்டவிடிந்து விடப்படுவதே இனக்கலவரம் என்பதும், அதலாதித்துவ பொருளாதாரக் கொள்கையால் ஏற்படும் வேலையில்லாத் திண்டாட்டம், பணவீக்கம் போன்ற தீர்க்க முடியாத பிரச்சனைகளின் அடிக்கடிகளால் புரட்சிக்கு தயாராகும் சிங்கள மக்களின் புரட்சியுணர்வுகளை மழுங்கடித்து சமாதானப்படுத்தி ஏற்படுத்தப்பட்டதுதான் தமிழ்மாணவர்களின் புரட்சிக்கு முதல் காலாக இருந்த தரப்படுத்துதல் என்பதும் சிங்கள குடியேற்றத்திட்டங்கள் என்பதும், இப்படியாக தொடர்ந்து சிங்கள பேரினவாதிகளின் அடக்குமுறைகளால் சிதைக்கப்பட்ட இருதேசிய இனங்களின் உறவும் இனிமேலும் சேர்ந்து வாடிமுடியாத நிலையை உருவாக்கியது.

சிங்கள பேரினவாதிகளுக்கு சளைக்காமல் திருவாளர் சி. சிமிந்தலிங்கம் போன்றவர்களின் புகழ் பெற்ற சிங்களவன் இரத்தத்தை குடியும் போன்ற பேச்சுகளும் சிந்த நினைவு ஓரணவாவது துணைபுர்த்து. அடக்குமுறையின் உச்சக்கட்டத்தில் தமிழ்மக்களின் புரட்சி உணர்வுகள் தமிழீழமாக உருவெடுத்தது. இந்த நிலையை உருவாக்கியவர்கள் சிங்கள பேரினவாத வகாதிபத்திய சார்பு சக்திகளும், உலக வகாதிபத்தியமும் உலக வகாதிபத்தியத்திற்கு துணை புன்ற தமிழ் அரங்கில்வாதிகளுமேயாவார். இவர்களே தமிழ்மக்களின் எதிரிகளும் இவர்களுக்கு எதிரானதே தமிழ்மக்களின் போராட்டமும் ஆகும்.

ஆனால் தமிழீழம் காண வெளிக்கிட்டு 14 வகுடங்கள் வம்படி வம்படியோ கழி-
த்தபின்னர் இன்று முழுத்தமிழ்மக்களும், முழுச்சிங்களமக்களும் சண்டை பிடிப்பதுதான்
ஆயுதப் போராட்டம் என்ற நாலாம் தர அரங்கியிப்பியேசி தமிழீழப்போராட்டத்தை
சந்தைச் சண்டையாக்கிகின்றாரா? திரு. சி. சிமிந்தலிங்கம்.

தொடர்ந்து பேசுகையில் :- " I.R.A

58 வகுடங்களாகவும் P.L.O 36 வகுடங்களாகவும் மிக வீராவேசமாக போரா-
டையும் வல்லரசுப் போட்டியினால் விடுதலையைக் காணமுடியவில்லை என்றும் பங்களா-
தேஷ் கிரண்டொடு வகுடங்களின் இந்தியாவின் உடனடி உதவியுடன் விடுதலி-
யைப் பெற்று விட்டதன்றும், மெக்தி வல்லரசுப்போட்டி வெல்லாது என்று தான்
நினைப்பதாகவும் தான் கூறுகின்றார்.

சிவன்வாந்தும் பாலஸ்தீனமும் யுகோள ரீதியில் உலக

வகாதிபத்தியத்திற்கு எவ்வளவு முக்கியமானவையோ சிதிலம் கூடிய முக்கியத்துவத்தில்
இருக்கின்றது திருகோணமலைத்துறைமுகம். பங்களா தேஷ் என்ற நாடு உருவாவது
வகாதிபத்தியத்திற்கு பெரிய அடிப்பு ஒன்றையும் உருவாக்கவில்லை. மாரக உலக
வகாதிபத்தியத்திற்கு பின்வரும் நன்மைகளை உருவாக்கியது :-

① இந்திய உபகண்டத்திலிருந்து பாக்கிஸ்தான் பிரிந்ததால் சிதை இன்று
சிவனிக்கா தன் கட்டுப்பாட்டிற்குள் வைத்துக் கொண்டு இந்தியாவிற்கு வெளிராண
யுத்த நிலைமையை எப்பொழுதும் ஏற்படுத்திக் கொண்டு இந்தியாவும் பாக்கிஸ்தானும்
தங்களது மொத்த தேசிய வருமானத்தில் பெரும்பகுதியை பாதுகாப்பு செலவுகளாக
செலவிடுவதால், மக்களின் தேவைகள் புறக்கணிக்கப்பட்டு இந்த இரு நாடுகளிலும்
வறுமை தலைநிழிந்தாகின்றது. இதேபோல் மீண்டும் ஒருமுறை பாக்கிஸ்தான்
கிரண்டாவதால், பங்களாதேஷில் வகாதிபத்தியத்திற்கு சார்பான அரங்கியிப் சக்திகளை
எதிர்த்துக் கூடியதாக இருக்கின்றது. இந்திய உபகண்டமானது முன்றகம்பிரிந்திடுப்-
பதால் வகாதிபத்திய தெரிப்பை ஒருங்கே காட்ட முடியாதவாறு சிதறடிக்கப்பட்டிருப்ப-
தோடு அதோடு ஒரு நாட்டில் தனது சித்திக்கத்தை நிலைநாட்டிக் கொண்டிருக்கின்றது.

② கிழக்கு பாக்கிஸ்தான் பிரிவதற்கு முன்னால் நடந்து முடிந்த தேர்தலில் பெரும்-
பான்மை பலம் பெற்ற முஜிபுர் ரகிமான் தலைமையிலான பாராளுமன்ற ஜனநாயக
வாதிக்கின் கைகளில் சித்திகாரம் கையளிக்கப்படுவதால், நாட்டின் பொருளாதாரம்
தொடர்ந்தும் வகாதிபத்தியசார்பு சக்திகளின் கைகளிலேயே விடருவைக்கப்பட்டிருக்-
கின்றது. தொடர்ந்தும் முதலாளித்தத்துவ சமூக சிம்மையு நாடுகளின் விடுதலையாத

பொருள்களின் புதிய சந்தை ஏற்படுகின்றது. முதலாளி தத்துவத்தின் சூரணம்
 தொடர்கின்றது. உலகெங்கும் மக்களை சிடக்கியொடுக்க பொலீசுக்கும் கிராஜா-
 வத்திற்கும் சீயுதங்களை விடீறே முறிந்து விடும் பொருளாதார சீமைப்பிற்று
 முடலிவைத்திருக்கும் உலக ஏகாதிபத்தியம் கடனாகத்தன்மையும் தனது கிராஜாவ
 தளபாடங்களை விற்று ஒரு புதிய சீயுத சந்தையை ஏற்படுத்தியது. இந்த
 சாதகமான காரணங்கள் தான் சுகமாக பங்காள தேஷ் இந்தியாவின் உடனடி
 உதவியுடன் விடுதலையானது. சீதைல் தமிழீழம் பங்காள தேஷ் பாணியில் உடு-
 வாடுவதை உலக ஏகாதிபத்தியம் ஒரு போதும் சினுமதிக்காது. இந்திய -
 கிராஜாவும் கிலங்கையில் காஸ் வைத்தால் நாட்டுப்பாதுகாப்பு ஒன்ற போர்-
 னையில் கிலங்கைத்தீவில் சிமெரிக்கத் துறையுடன் J.R. ரெஜவார்த்தை-
 வால் சினுமதிக்கப்படலாம். நடுநிலை நாடான இந்தியா ஏகாதிபத்திய
 ரெதிர்ப்பு நாடுகள் பதால் இந்தியாவின் போடுக்கான நிலையில் பாசின்தானை சிமெ-
 ரிக்க சிரக கிராஜாவ தளபாடங்களை வடிவிக் தயாராக வைத்திருக்கின்றது.
 கிந்து சமுத்திரத்தில் தனது சித்திக்கத்தை நிலைநாட இந்தியாவின் போரை
 நடத்த தயார் நிலையில் வெப்போதும் சிமெரிக்க கிராஜாவ மானது இருக்கின்-
 றது. இந்திய - பாசின்தான் லீலியில் தொடந்த ரெடுக்கடியில் கிலங்கையில்
 கிலங்கை கிராஜாவத்தினும் சிமெரிக்காவின் போரை நடத்த இந்தியா
 ல்வைவது தூரம் தயாராக இருக்கின்றது, ல்வைவது ல்வாம் சிராயாமல் ரெடுந்த
 ல்வைத்தில் இந்திய கிராஜாவத்தின் உதவியுடன் பங்காள தேஷ் மொடலில்
 தமிழீழம் வெறலாம் ல்வை கதைதய சிமெரிக்கம் சொல்கின்றார்.

உலகம் முழுவதையும் தன் கட்டுப்பாட்டின் கீழ் கொண்டு
 வருவதற்கு உலக ஏகாதிபத்தியம் பகல் கனவு கண்டு கொண்டிருக்கையில் உலகத்தி-
 லேயே கிராஜாவ ரீதியில் முக்கியமான துறைமுகங்கள் சிலவற்றில் ஒன்றானதும்,
 கிந்து சமுத்திரப்பிரதேசம் முழுவதையும் கட்டுப்பாட்டின் கீழ் கொண்டுவரக்கூடிய
 கேந்திர நிலையமான திருகோணமலையை கிழந்து விடுவதற்கு ஏகாதிபத்தியம்
 சிவ்வைவது சிலபமாக சிமெரிக்காது. டி யோகா கார்கியாவில் (DIEGO GARCIA) கால்-
 வைத்து திருகோணமலையில் தலைவைக்க சிமெரிக்காவின் சிரம சடங்குகள்
 நிலைவேற்றப்பட்டுவிடன. கிணப்படுகொலியின் உச்சகட்டத்தில் இந்தியாவின்
 OPERATION COLOMBO* ல்வை கிராஜாவ நடவடிக்கை (கொடும்பில் சிகதி-
 களான தமிழர்களை வடக்கு கிழக்கிற்று கொண்டு வருவது) தொடங்குமா
 சிலநிப்புடைத்துக்கொண்டு சிமெரிக்க ஏகாதிபத்தியத்திடமும் சிதன் சொல்வப்

பின்னி களான பாகிஸ்தான், தென் கொரியா, சிங்கப்பூர், தைவான் ஆகிய நாடுகளிடம் J.R உதவிக்ளை தம்பியாரை சினுப்பிவைத்தபின்னர், கயடு நாயக்கா விமானநிலையத்தை பாதுகாக்க வண்டலில் இருந்து விசேட பாதுகாப்பு சித்திகாரிகள் வருகிக்கப்பட்டபின்னர் J.R ன் மெய்ப்பாதுகாவலராக வண்டலில் இருந்து வந்த ஒருவர் கடமைபுரிந்து கொண்டிருக்கையில் தமிழீழப் போராட்டமானது வல்லரசுகளின் இடையூறு இல்லாமல் நடத்தப்படலாம் என்கின்றார். பங்களா தேஷ் பாணியில் இந்தியாவின் இராணுவத்தால் பெற்றுக்கொள்ள முடியும் என்கின்றார்.

தமிழீழப் போராட்டத்தை உருவாக்கியது உலக வகாதிபத்தியம் என்பதும் சித்திரக்கிரான சிப்போராட்டத்தில் தமிழ்மக்கள் பக்கத்தில் நிற்கு-போவது உலக சோசலிச சக்திகளும் வகாதிபத்திய எதிர்ப்பு சக்திகளும் என்ப-தையும், சிமெரிக்க ஜனநாயகியின் பாதுகாப்பு காரியதரிசியான காஸ்பர் வைன் பேர்க்கர் (CASPAR WEINBERGER) கிரகசியமாக J.R. ஐ சந்தித்து பேச்சுவார்த்தை நடத்தியதும், இவர்களுக்கின் இணைப்புகொளியின் போது இந்தியா நடந்து கொண்ட விதம் சரியானது என்று சோவியத்துக்கரசு சித்திகாரிகளும், சோவியத் செய்தி செய்தாபனமான டாஸ் ம் சிறுகித்திப்பதும் தெளிவாக விளக்குகின்றது.

சிடிர்தலிங்கம் சோவியதுபோல் இந்திய இராணுவத்தின் உதவியுடன் பங்களா தேஷ் போன்ற தமிழீழம் காணலாம் என்பதை ஒரு கதைக்கு எடுத்துக் கொண்டாலும் சூட பங்களா தேஷ் மக்களின் இன்னைய நிலை என்ன? நாடு கிடைத்தவுடன் வகாதிபத்தியத்துடனை மொனோதார தொட-புகளைத் துண்டித்து, மக்கள் சக்தியை திரட்டி சோசலிச வேலைத்திட்டங்களை முன்னவைக்காமல், வகாதிபத்தியங்களின் செல்வப்பிள்ளையாகி முஜிபுர் ரகுமான் கொல்லப்பட்டதும், நேற்று வரை சிங்கே இராணுவ சக்தி சிறங்கேறியதும் இன்று வரை உலகநாடுகளிடம் பிச்சைப்பெட்டி ஏந்தி சோவியதும் தான் பங்களா தேஷ் மக்கள் சித்திரத்தின் பின்னர் சினுப்பிப்பது. பங்களா தேஷ் விடுதலைப் போராட்ட காலத்தில் மார்க்சிச வெணினிச சிந்தாந்த தெளிவுடைய ஒரு பாடலானிவர்க்க சிரசி-யற்கடசி சிங்கிடுந்திருக்குமாயின், விடுதலையை உலக வகாதிபத்தியங்களிடம் போராடி எப்பதில் காலம் கடந்திருந்தாலும் நிச்சயமாக பங்களா தேஷின் உற்-பத்திமுறை மாற்றியமைக்கப்பட்டு உலக சோசலிச சக்திகளின் உதவியுடன் ஒரு வறுமையற்ற சமுதாய சினுப்பி உருவாகி இருக்கும். தமிழீழப் போராட்டம் தமிழ் மக்களினம் உலக வகாதிபத்தியத்திற்கு எதிராக முன்னெடுத்து செல்லப்பட்டு

தமிழீழ விடுதலையாதது இந்திய உபகண்டத்தின் புரட்சி விசையை முக்கி விடப்பட வேண்டியதொன்றே தவிர சிமிந்தலிங்கம் நினைப்பதுபோல் காதும் காதும் வைத்தால் போல் நடத்தப்பட முடியாது. மிகவும் தந்திரமாக சிவரால் சிறங்கேற்றப்பட்ட தேவிய இராணுவ நாடகத்தை பின்வருமாறு முன்னரே சிவன் சிறிவிக்கின்றார்:-

“வங்காளதேசம் விடுதலை சிண்டீதவுடன் சிவர்களுடைய சொந்த இராணுவம் முக்திபாகினியின்படைய கிந்திய இராணுவம் வெளியேற சிந்த நாட்டை பாதுகாக்கும் பணியை வங்காள மக்கினியுடைய இராணுவம் மேற்கொண்டது. சிதே போன்ற ஒரு பிசையை நாம் ஏற்படுத்தவேண்டும், சிதைத்தான் நான் தீவிரவாத இளைஞர்களுக்கு ஒடுத்துக்கூறியபார்க்கின்றேன். சிவர்களுக்கு நான் சிதைத்தான் சூறுகின்றேன். இன்றைக்கு நாம் ஒருவரை ஒருவர் சூட்டு சிபிக்கின்ற இயக்கங்களாக இருப்பதைக்கொண்டு ஒங்களுடைய தீவிரவாத இளைஞர்களும் ஒற்றுமையாக, சிதே நேரத்தில் ஒங்களைத்தாக்கி ஒங்களை மொதுகின்ற இயக்கங்களாக இவ்வாமல், மெக்கு சிவரஜினையாக, மெக்கு உதவியாக மெக்கு முக்திபுர ருமிமாயுடைய சிவாமில்க்கிந்து முக்திபாகினி உதவியாக இவந்தேன சிதைப்போன்ற நிலையில் மாற்றியமைக்க வேண்டும், மெக்கு நாம் சிவர்க்கிடம் மேலே கொண்டு வருகின்றோம். சிதை சிவ சாத்தியப்பாவிடலால் வேறு ஒடுங்குகள் நாமாகத் தெய்வவேண்டி வரும். சிவரமாக கிந்த தெய்வத்தை நான் உங்களுக்கு ஒடுத்துக் கூற விரும்பவில்லை. நான் சிதைப்பற்றி வேகிடுகின்ற சிதை நங்கள் புரிந்து கொள்வீர்கள்.”

தீவிரவாத இளைஞர் இயக்கங்கள் மெல்லம் ஒற்றுமையாக தனது தலைமையில் போராட்டத்தை முன்னெடுக்க வருமாறு இப்போது சிதைப்பு விடுவிக்கும் சிவன் 72 தேர்தல் முடிந்த பின்னர் இளைஞர்க்கிடையில் இத்தனை கடுத்து மொதல்கள் இவ்வாமல் ஒரே சிவியில் சிவரது தலைமையை ஏற்று மெல்ல தெய்வத்து மெல்லு போடுகின்ற தயாராக இவந்தபோது சிவன் மெல்ல தேவிய இராணுவத்தை சிதைக்கவில்லை. தேர்தல் மெல்லுகளில் பழம் பழுத்தால் மெல்ல வரும்? வெளவால் வரும். வெளவால் மெல்ல கொண்டுமெல்ல? காலில் துவக்கி கட்டடக் கொண்டுமெல்ல மெல்ல, சிவரது இளைஞர் தலைவர்கள் மெல்ல மக்களை விசாரணைக்கிய போது மெல்ல தேவிய இராணுவமெல்ல வரவில்லை?

ஒடுகாலத்தில் புரட்சி

மெல்லம் கொண்டு இளைஞர்கள் தன்வசப்படுத்தி தனதும், தனது வர்க்க தேவைகளும்

நிறைவேற்றிக்கொண்டிருந்தபோது இவருடன் வர்க்கங்கள் சமரசமாக இயங்க முடியாது என்ற உண்மையினால் வெளியேறியவர்களும் U.N.P. யுடன் கொண்ட மனமில்லாமல் வெளியேறியவர்களும் தான் இன்று சித்தனை விடுதலை இயக்கங்களையும் வடிவடத்துபவர்கள்.

தமிழர் விடுதலைக்கூட்டணி மட்டும்தான் தமிழ் மக்களின் விடிவுக்கான சிரமியல் ஸ்தாபனம் என்று, தமிழ் கிளைஞர்களும் தமிழினமும் நம்பிக்கொண்டிருக்கையில், அந்த உணர்வுகளை U.N.P க்கும் உலக ஏகாதிபத்தியத்திற்கும் காட்டிக்கொடுத்ததுடன், தமிழ் மக்களுக்கு சிரமியல் கல்வியை சிரமரிக்கக் கிளையில் கற்பிக்க முயன்றபோது, மக்களின் விடுதலை வேட்கையால் வெடித்து கிளம்பியவைகள்தான் இந்த விடுதலை இயக்கங்கள். இந்த இயக்கங்கள் ஒன்றைத்தன்னும் முழுமையாக தனது காலநெயர்வெள்ளம் கொண்டுள்ள முடியாமையால், தனக்கு பின்னால் ஒரு ஆயுதப்போராட்டத்தின் பங்குபற்றும் இயக்கம் ஒன்றும் கிளம்பியே என்று தமிழ் மக்கள் தன்னை பிராகரித்து விடுவார்களோ என்ற பயத்தினால் சிமிந்தலிங்கத்தின் சிபாரிசில் தோன்றியதுதான் தேசிய-கிராமியவம். இந்த தேசிய கிராமியவம் என்ற எண்ணக்கரு தமிழ் மக்களிடம் உருவாக முன்னைப்பதற்கோ என்பது தமிழ் மக்களால் தீவிரமாக சிந்திக்கப்பட வேண்டிய தொன்றாகும்.

சாத்வீகப் போராட்டம் செய்கின்றேன் என்று சொல்லித்திரிந்த காவல்துறையே சிமிந்தலிங்கம் தனதும் தனது வர்க்க நலனைப்பாதுகாக்கவும் செய்த சதிகள் எத்தனை?

(1) தமிழ் மக்களிடமிருந்து முன்பு என்ற வ. நவரத்தினத்தை சிபாரிசு செய்து அதை வர்க்கங்களிடம் அளிப்பதற்காக கட்சியை விட்டு விவக்கி சிரமியல் விவாசியல்வாமல் பண்ணியது.

(2) கிராமியவர்களுக்கு அனாதை அனாதையாக பிரச்சனைகளைக் கொடுத்து U.N.P வசியில் வசமாகமாட்டப்பண்ணியது. சிபாரிசு மாட்டினால் சிவனின் துரோகத்திற்கு நல்ல பரிசு கிடைக்கும் என்ற கிராமியவர்களுக்கு உத்தேசிப்பதைப்பாவித்து இவர்களுக்குக்கும் கிடைக்காமல் தீராத பணகையை தீர்க்க முயற்சித்தது.

(3) புரட்சிகர எண்ணங்கொண்ட கிளைஞர்களிடம் செய்வாக்கிப் பெற்றிருந்த யாழ்ப்பாண எம்.பி. யோகேஸ்வரனை, THE FINANCE COMPANY ஐ திறக்க வந்த வந்தக சிபாரிசு சித்தலத் முதுவிக்கு மாலைபோடப்பண்ணி கிளைஞர்களுடன் கிளைந்து போகக் கூடிய நிலையிலிருந்து யோகேஸ்வரனை கிளைஞர்களிடமிருந்து

சிந்தக் கேள்வியிலிருந்தே எண்ணுடைய பேச்சை சீரம்பிக்க விடும்படியேன் .
 திண்ணைக்கு உலகில் எந்த வினாடும், எந்த நாடும் விடுதலை கோரிப் போராடும்
 போது, அதற்கு சூதரவாக உலக நாடுகளின் சிணுதாயத்தையும் உதவியை-
 யும் பெறுவது தின்றியமையாததாடும் . அதே நேரத்தில் எதிராக நிற்கக்
 கூடிய நாடுகளை, தினம் கண்டு, எங்களுக்கு எதிராக செயற்படாமல் ஓரளவிற்கு
 நடுநிலைமையிலாவது நிற்க வைக்க, சிந்த நாட்டு மக்களிடையே பிரச்சாரத்தை
 மேற்கொள்வதே உலக விடுதலை இயக்கங்கள் எல்லாம் மேற்கொள்கின்ற
 ஒரு வழியாடும் .

P.L.O சிமெரிக்க நாட்டிலே T.V ல் சில பிரச்சாரங்கள் செய்த-
 தை நான் நேரில் கண்டேன் . இதே போல் சிவர்களை யாடும் கேட்கவில்லை .
 மக்கள் மத்தியில் செய்கின்ற, பிரச்சாரத்தினால் சிமெரிக்காவினுடைய ரெடுபிடையை
 ரெடுக்கடினைய சிவர்களது கூடிய நிலையை குறும்பதற்கு சிந்த மக்கள்
 சக்தியை பயன்படுத்த வேண்டும் என்று நோக்கத்தோடுதான் சிவர்கள் சிந்த
 விதமான பிரச்சாரங்களை செய்கின்றார்கள் - - - - -

திவங்கையில் இண்படுகொலையின் பின்னர், தமிழர்
 விடுதலைக் கூட்டணி தடை செய்யப்பட்டபின்னர் திரு. சி. சிமிந்தநிங்கம் நாட்டை
 விட்டு வெளியேறு சிணுமதிக்கப்பட்டாரென்றால் சிது சாதாரணமான நிகழ்ச்சியல்ல .
 துடது சாரிக்கட்சிகள் தடைசெய்யப்பட்டு அதன் தலைவர்கள் தேடப்பட்டு வருகதி-
 பத்திய பத்திரிகைகளால் சிவப்பு வர்ணம் பூசி இண்படுகொலையை U.N.P செய்-
 வில்லை என்று நியாயப்படுத்தியபின்னர் - U.N.P யின் கள்ளமில்லாத தன்மையும்,
 தூர்மிக, ஜனநாயக சோசலிச குடியரசுத்தன்மைகளையும் நிரூபித்து உலகநடு-
 களை நம்ப வைப்பதற்கு நாட்டைவிட்டு வெளியேறு சிணுமதிக்கப்பட்டவர் தான் முன்-
 னை எதிர்க்கட்சி முதல்வர் .

தமிழ் மக்களின் பெருமபான்மை வாக்குப்பவம் பெற்ற
 T.U.L.F ன் செயலாளர் நாயகம் நாடு இக்கடான நிலையில் திருக்கும்
 போது வெளியேறு சிணுமதிக்கப்படுகின்றர் என்றால் J.R ன் பரந்த மனத்தை
 தான் என்ன வென்பது. தமிழ் மக்களை நடுநடுநடுவில் வைத்து கொலை
 செய்து கிடவரை (HITLER) மீண்டும் நாபகப்படுத்திய J.R உடன் பேச்சு-
 வார்த்தை நடத்தலாம் என்ற B.B.C க்கு பேட்டியளித்த எங்கள் சிமிந்தநி-
 ங்கத்தின் வர்க்க பாதுகாப்பு நடவடிக்கையை என்னவென்பது? சிந்த
 திரண்டு நிகழ்ச்சிகளையும் திணைத்துப்பார்த்து சிந்த திருநெடுக்குபிடையில்

பயணத்திற்காக எப்போதோ வந்த, (கொழும்பு நகரைத் தலைநகராக கொண்ட) இலங்கையின் தமிழ்பேசும் மக்களின் தமிழீழத்தைப் பெற்றுத்தர உதவி செய்ய போகின்றீர்கள்? சிலுவது வியட்நாம் சண்டைக்குப்போய் சிப்பாதி-மக்களை கொல்லமாட்டோம் என்று முற்போக்கு வாதம் பேசிய சிவமொக்க கிசினர் சமுதாயத்தை போடுக்கும் போ சிவலாவிபுல் சினைக்குப்போ என்று விரும்பத்தக்காமல் விட்டதா?

கின்று சிவமொக்க வெறுகளைகள் வேண்டாம் ஐரோப்-பாவின் வீதிகளை முற்றுணையிட்டிருக்கும் இளம் சமுதாயத்தின் முற்போ-கீடு உணர்வுகள் சிவமொக்காவால் சிறிதளவுதன்னும் மதிக்கப்பட்டதா? என்னதான் கிவர்கள் உடச்சக்கணக்கில் திரண்டு உணர்வலம் நடத்திய பின்னரும் சிவமொக்க வெறுகளைகள் ஐரோப்பிய மண்ணில் நிலைய-ற்றுவிட்டன.

முதலாளித்தத்துவ நாடுகளில் சிறுபுயலும் செய்த கிவர் கிங்கேயுள்ள ஏகாதிபத்திய எதிர்ப்பு சக்திகள் யாரையாவது சந்தித்து கதைத்தாரா? சிலுவது ஏகாதிபத்திய எதிர்ப்பு பத்திரிகைகள் எதிலாவது ஏதாவது சிறிக்கைகள் விட்டாரா? பாராளுமன்ற ஐனாடகத்தில் நம்பிக-கையுள்ள கிவர் ஐரோப்பிய பாராளுமன்ற வாதிகளுள் முற்போக்கானவர்களுள் GREEN கட்சியின் முன்னணித்தலைவர்களில் ஒருவரான எசுலி. பெட்ராகெலி (PETRA KELLY) ஐயோ சிலுவது கில்லி பிராண்டையோ (WILLY BRANDT) சிலுவது மைக்கேல் (F) டு (MICHEL FOOT) ஐயோ சந்தித்து கதைத்ததாக கிங்கே வாழும் தமிழர்களுக்கு தெரியவில்லை.

தீவிரவாத கிசினர் கியக்கங்களை ஒன்று படைப்படி வலியுறுத்தி பேசிய பின்னர் தேசிய கிராணுவம் என்று வெருட்-டிய கிவர் கிங்கேயுள்ள விடுதலை கியக்கங்களின் பிரதிநிதிகள் யாரையாவது சந்தித்துப்பேசி கிங்கே ஒற்றுமை முயற்சினைய ஏற்படுத்த தவறியது ஏன்? கிவர்கள் பிளிந்திருந்தால் U.N.P யுடன் தனது கொண்ட-ட்டத்தை தொடரலாம் என்பதாலா?

தமிழீழ மக்களின் சர்வதேச தொடர்பும் பிரசாரமும் ஏகாதிபத்திய எதிர்ப்பு சக்திகளுடனும் உலகில் ஒடுக்கப்பட்ட மக்களின் விடுதலை கியக்கங்களுடனும் கிவைகளுக்கு சித்தரவு வடிங்கும் சோசலிச நாடுகளுடனும் கியுக்கமாகப் பின்னிப் பிணைந்து சிமைக்கப்பட -

வேண்டாமெய்யாழிய, இவர் சொல்வது போன்ற முதலாளித்தத்துவ நாடுகளை
நடு நினைப்படுத்தும் நாய்வாலை நிமிர்த்தும் முயற்சிகளால் உலக ஏகாதிபத்-
தியத்திற்கு தமிழ்மக்களின் புரட்சி உணர்வுகளை தாண்டவார்க்க முடியாது.

ஜேம்ஸ்மெய்யும், பிரான்சிஸும் நீண்ட பிரச்சங்கங்களையும், கேள்விகளுக்கு
நக்கல் மறுமொழிகளையும் கூறிய இவர், 1956ல் இருந்து இனக்கலவரங்-
களை எப்படி நடந்தது என்ற கணதையையும், எத்தனை இனக்கலவரங்கள்
நடந்தது, எத்தனை தமிழர்கள் கொல்லப்பட்டனர், எத்தனை கடைகள் அரிக்க-
ப்பட்டன, எத்தனை தந்திகள் ஐந்திபதிக்கு அடிக்கப்பட்டது போன்ற தகவல்-
களால் வினாந்திரந்ததே தவிர அதிர்ப்பார்த்த மாநிலியே தமிழீழப்போராட்ட-
த்தை முன்னெடுப்பதற்கான சிணுவாயு தகவல் தன்னும் தரப்படவில்லை.
ஆனால் தமிழ் மக்களின் புரட்சி உணர்வுகளை மகிங்கடக்ககடைய வணகயில்
தெரிவித்த கருத்துகளையும் திட்டங்களையும் மேலே திறமையு செய்திருக்கின்றோம்.

பிரான்ஸில் பல கேள்விகளுக்கு விதண்டாவாதமாக மறுமொழிகளைக்-
கூறிய இவர் ஒரு கேள்விக்கு நகைச்சுவையாகவும் பதில் கூறியுள்ளார்

கேள்வி What is the Political Ideology Underline the T.U.L.F For Future
State of Tamil ELLam? (மலகும் தமிழீழத்தில் தமிழர் விடுதலைக்கூட்டணியின்
அரசியல் சித்தாந்தம் என்ன?)

பதில் தமிழர் விடுதலைக்கூட்டணியை பொறுத்தவரை நாங்கள் தெரிவாக
எங்களுடைய தேர்தல் விந்நாபனத்திலேயே கூறியுள்ளோம்.

அ. விந்நாண நீதியான சோசலிசம்

ஆ. அணிகேராக் கொள்கை

இ. மதச்சார்பு அற்ற அரசு. இவற்றைத்தான்

நாம் அமைக்க விரும்புகின்றோம். ஒரு சாதாரண சோசலிச குடியரசை
அமைப்பதுதான் எது இலக்கு என்பதை நான் தெரிவாக எடுத்துக் கூறி-
கொள்கின்றேன். (சிறிய கைதட்டல்) அரசியல் என்றால் என்னவென்று தெரியாத
தமிழ் மகண்கூட சிங்கலமும் இந்தக் கேள்வியின் பதிலுக்கு. மார்க்ஸ் என்ற
மாமேதைவின் பெயரை தன் வாழ்நாளில் இன்றுவரை எத்தனைதரம் அமிர்-
தலிங்கம் கூறியிருக்கின்றார்? எந்தத் தமிழ்நாவுது ஒருமுறையாவது கேட்டிருக்-
கின்றார்களா?

தமிழ், சிந்தைலங்கா செய்திகள்

சிந்தைலங்காவில் கிடுகிடு வலியானும் செய்தித்தாள்களில்
கிடுகிடு திரட்டப்பட்டவை

வட மாகாணத்திலிருந்து அகதிகள் விரட்டப்படுகின்றனர்

யாழ்ப்பாணத்தில் அகதிகள் முகாமில் தஞ்சம் கொள்கிறார்கள் 5750

மலையகத்திலிருந்தும், சிங்களத்திலிருந்தும் வந்தவர்களை சமூகவாசலில் பெரு-

றுக்கொண்டு வடமாகாணத்தை விட்டு வலியானும் புது நிர்ணயத்தி-

ல் கட்டப்பட்டுள்ளார்கள். கிட்டத்தட்ட தந்தை நிறைவேற்றுவதற்காக,

அகதிகள் முகாமில் கிடுகிடுவதற்குள்ளே எண்ணிக்கை, கிவர்களை எங்கி-

ருந்து வந்தார்கள் போன்ற விவரங்கள் அத்தியாவசிய தேவைகள்

அங்கீகரிக்காத நாயகம் சேகரிக்கின்றனர். கிட்டத்தட்ட வடமாகாணத்

தில் இடியமந்தும் புனர்வாழ்வு நடவடிக்கைகளை சில புனர்வாழ்வு நிறுவன

ங்கள் முயற்சிகள் எடுத்து கிவர்களுக்கு தொழில் வாய்ப்புகளை

யாழ்ப்பாணத்தின் ஏற்படுத்தவந்திருக்கிற தயாராக கிடுகிடு போகும், அரசாங்க

சத்திலும் கிட்டத்தட்ட முயற்சி முறியடிக்கப்பட்டுள்ளது. கிட்டத்தட்ட

அனைத்து பிரதானமாக கிவர்களை எதிர்த்து போகும் அரசாங்கம் யாழ்ப்ப

பாணத்தின் கிவர்களை இடியமந்தும் விடுவதில்லை.

பாதிக்கப்பட்டோரிடம் நலன்புரி முன்னணி

வடகிழக்கு பகுதிகளில் அகதிகளாக வந்தவர்கள் மக்கள் பாதிக்கப்

பட்டோரிடம் நலன்புரி முன்னணி எனும் அமைப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளார்கள்

பலவிதத்திலும் சூழப்படுகிற பட்டும், சரணடைபட்டும் வந்தவர்கள்

கிட்டத்தட்ட புனர்வாழ்வு சம்பந்தப்பட்ட தேவைகளைக் கவனிக்கவே

கிட்டத்தட்ட முன்னணி அமைக்கப்பட்டுள்ளது. அரசாங்கத்திலும், உண்கம

யான பொதுமக்களிடமிருந்தும் தனியானவர்கள் உதவியுடனும் தேர்ந்தெடுத்த

வாழ்க்கை நடத்த அகதிகளாக வந்து தஞ்சம் அடைந்தவர்கள் பகுதிகளில்

எம்மீது காட்டப்படும பாரபட்சத்தை போக்கும் படியும் இந்த முன்னணி
கோரிக்கை விடுத்துள்ளது.

அரசியல் புனர்வாழ்வுக்கழகம்

வடகிழக்கில் தனியார் காணிகளை விடும் வாகி, அரசியல் முகாமை
விடும் வெளியேற்றமுடியாத நிலையில் இருப்பவர்களை இடமளிக்கும் திட்டம்
முன்னிட்டு அரசியல் புனர்வாழ்வுக்கழகம் தொடங்கி இந்த ஆரம்பித்துள்ளது.
இனக்கலவரங்களில் வீடுகளை இழந்தவர்களுக்கும், வேறுவிதங்களில்
பாதிக்கப்பட்ட சட்ட உரிமை இன்றி இருப்பவர்களுக்கும் உதவியும்
முதலாகவும், இக்கழகம் சட்டத்தரணிகள் பலரைக் கொண்ட ஆணைகளை
இடுவாங்கியும் அமைத்துள்ளது. நாட்டின் எந்தப் பகுதியிலேயும்
இனக்கலவரத்தினால் பாதிக்கப்பட்டவர்கள் இக்கழகத்தின் உதவியைப்
பெறவிடும்படி - அரசியல் புனர்வாழ்வுக்கழகம்

இல 66 தேவாலய வீதி

யாழ்ப்பாணம்

என்ற முகவரியில் தொடர்பு கொள்ளப்படியும் வேண்டுகோள் விடுத்துள்ள
து.

பல்கலைக்கழக மாணவர் ஆர்ப்பாட்ட உள்வலம்

மட்டக்களப்பு பல்கலைக்கழக கல்யாணியும், யாழ்- பல்கலைக்கழகத்திலும்
சகல கல்விப்பிரிவுகளையும் நிறுவுமாறு கோரி தமிழ்ப்பட்டதாரி மாணவர்
24-10-83^{ம்} மாடுபுடும் ஆர்ப்பாட்ட உள்வலம் மொத்தம் நடைத்திரை
பெற்றினிலங்கை பல்கலைக்கழகங்களுக்கும் திரும்பியும் அமைக்கப்படுவதை
முற்றும் நிராகரித்து, இனக்கலவரத்தினால் பாதிக்கப்பட்ட யாழ்த்திரும்பிய
மாணவரும், யாழ்ப்பல்கலைக்கழகமாணவரும் கட்டடாக இந்த உள்வலத்தை
நடைத்திரை. 2000 மாணவர் கலந்துகொண்ட இந்த உள்வலம் நாளிடு
மணி நேரமாக, நாளிடுமலர் திரை சிலைக அட்டைகளையும், எதிர்ப்பு
கொடுக்கக் குவித்துவண்ணமுடி நடைபெற்றது. முடி மொழிகளிலும்

எழுதப்பட்ட சிலைகளைக் கீழ்க் : -

தமிழ்ப்பட்டினி மொழிவழி தமிழ்ப்பகுதிக்கு

இடம் மொழிவழி

தமிழ் மொழிவழி என்ன பலிக் கட்டக்கூடாது?

பலிக் கட்டக்கூடாது வெளிக் கட்ட வேண்டுகிறார்களா?

தமிழ் மொழிவழி மொழிவழி

தமிழ் மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி

மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி

மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி

மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி

மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி

மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி

மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி

மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி

மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி

மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி

மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி

மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி

மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி மொழிவழி

இடைத்தேர்தல் சீர்திருத்தவகட்டுமான கூட்டணி வேண்டுகோள்.

கூட்டணித்தலைவர் திரு. மு. சிவசுந்தரம், ரெயலானன் நாயகம் திரு. சி. அமிர்தலிங்கம் ஆகியோர், திரு. கோணமல் மாவட்டத்தில் நிலவும் மோசமான நிலைமையைக் கட்டுத்தல் வேண்டி அங்கு நடைபெறவேண்டிய இடைத்தேர்தல் பிள் போட்டுமானிய இலங்கை சீர்திருத்தவகட்டு வேண்டுகோள் விடுத்தும்பினர்.

முன்னர் பிரிவினைக் கொள்கையை வலியுறுத்தாமல் திரு. R. சம்பந்தம் திரு. கோணமல் இடைத்தேர்தலில் மீண்டும் சீர்திருத்தவகட்டுமுடிய ரெய்யப்பிட்ட.

முன்னு தமிழர்கள் ஓட்டி மோசமின்மர்கள்.

தி. தே. கட்சி சார்பாக திரு. கோணமல் தேர்தலில் போட்டியிட முன்னு தமிழர்கள் உட்பட இப்படி போர் நியமனம் கோரி மேலிடத் திரு. விண்ணப்பித்தும்பினர்.

தி. நா. பெருந்தீர்ச்சுயலானருகிடு

தமிழர் பிரச்சினகல் பற்றி விளக்கம்.

தமிழகமின்முறை அமைச்சர் பன்னிடடி கிராமச்சந்திரன். தி. நா பெருந்தீர்ச்சுயலானன் நாயகத்தை 25/11/83ல் சந்தித்து தமிழர் பிரச்சினகல் பற்றி விபரமான விளக்ககல் அளித்தார்.

தமிழர் விவகாரமோ அல்ல பெருனாதாரமோ தமிழர் பயக்கரவாதமோ ஓக்கிய பிரச்சின.

தமிழர் பிரச்சின, பயக்கரவாதம் ஆகியனவே கிந்தனட்டல் ஓக்கிய பிரச்சினகல் என உன்னிடடியும் வெனிநாட்டடியும் பலர் நினைக்ககிடு கல். கிருதவறு பெருனாதாரம் பிரச்சினகல் எனது ஓக்கிய பிரச்சின என கன்னி அபிவிருத்தி, மகாவலி அபிவிருத்தி அமைச்சர் கமினி திருநாயக்கா பாராளுமன்றத்தில் ரெய்வித்தார்.

வனநயநிகழ்ச்சி கமிட்டி மாதிரி உதவியளிக்கும் தீர்மானம்

புறநகர்ப்பகுதி - தனித்தனிவர்கள் பேச்சுவார்த்தை

புறநகர்ப்பகுதி - தனித்தனிவர்கள் பேச்சுவார்த்தை 17.11.83^{ன்} 4^{ன்} லிஸ்டில்
 அடங்கியிருக்கிறது. இவ்வார்த்தை M. சிவசுந்தரம், T. சிவசுந்தரம்
 வி. அனந்தசுந்தரம், திரு வி. யோகேசுவரன், திரு R. சம்பந்தன்
 திரு. தீர்த்திசூரியன், திரு K.P. கிரேக்கன் - திரு S. ரிஷிநாதன்
 கிரேக்கன் திரு S. J. S சுவாமி அகியோன், திரு புறநகர
 புறநகர்ப்பகுதி அமைச்சர் பேரவை அமைச்சர் திரு 16.11.83^{ன்}
 4^{ன்} லிஸ்டில் அடங்கியிருக்கிறது. அமைச்சர் திரு, ரிஷிநாதன்
 கிரேக்கன் ரிஷிநாதன் HOTEL இன்னை தனித்தனிவர்கள். அமைச்சர்
 திரு தனித்தனிவர்கள் மேலமையின் சீரமைப்பு ரிஷிநாதன் புறநகர
 கிரேக்கன் தனித்தனிவர்கள் மட்டுமல்லாமல். ஏதாவது கூட்டணித்தனித்தனிவர்கள்
 புறநகர்ப்பகுதி உள்ள தனித்தனிவர்கள் தனித்தனிவர்கள்.

இந்த நகர பேச்சுவார்த்தையின் பின்னர் அந்த ஒன்றிவந்த யோசனைகள்
 தனித்தனிவர்கள் கூட்டணியின் அடியில் இது கூடிய அமைச்சர் பின்னர்
 கிரேக்கன் தனித்தனிவர்கள் பேச்சுவார்த்தைகள் ரிஷிநாதன் தனித்தனிவர்கள்.

அந்த யோசனையின் உட்கருத்துக்கள் மிக அந்தரங்கமானவை
 அந்த ஒன்றிவந்த திரு அ. அமைச்சர் திரு தனித்தனிவர்கள் அமைச்சர்
 ரிஷிநாதன் மறுத்திடலாம். மீட்டிங்குகளில் இன்னும் சீரமைப்பு
 தனித்தனிவர்கள் சீரமைப்பு சீரமைப்பு பேச்சுவார்த்தை - தனித்தனிவர்கள்
 தனித்தனிவர்கள்

- ① தனித்தனிவர்கள் புறநகர்ப்பகுதி, பந்தினைத்தனித்தனிவர்கள்
 உத்தரவாதம்.
- ② புறநகர்ப்பகுதி தனித்தனிவர்கள் மீட்டிங்குகளில் தனித்தனிவர்கள்
 மீட்டிங்குகளில் தனித்தனிவர்கள்
- ③ தனித்தனிவர்கள் தனித்தனிவர்கள் மாதிரி உதவியளிக்கும்
 உட்கருத்து மாதிரி அந்த ஒன்றிவந்த ஒன்றிவந்த ஒன்றிவந்த
 ஒன்றிவந்த, அமைச்சர் அமைச்சர்

④ தமிழ் மொழி வளர்ச்சிக்கு உதவி செய்யும் பல்வேறு திட்டங்களை அமுல்படுத்தி
 பேரணிக்கு பல விடயங்களைக் குறித்து உத்தரவு பரிமாற்றி உத்தேச
 சிபாரிசு முன்வைப்பில் அமைச்சரவைக்கு சிபாரிசு வரம்புகள்களை
 விளக்கம் தெரிவிக்க.

நடந்த இயந்திர முன்னேற்றம் பேச்சு வளர்ச்சிக்கு உதவிக்கும் பரிமாற்றம் உடன்
 பரிமாற்றம் செய்யும் முறை தெரிவிக்க வேண்டும்.

பிரச்சினையைக் குறிப்பாக கவனம் செலுத்தும் அங்கு முன்னேற்றத்தின் போது உதவி
 1965 ல் ரிசர்வ் செய்யப்பட்ட உடன் ரிசர்வ் செய்யப்பட்டிருக்கும் மொத்தமாக
 அதன் சந்திர முன்னேற்றம் சந்திரம் உடன் உடனடியாக முன்னேற்றம்
 அங்கு கவனம் செலுத்தும் அங்கு கவனம் செலுத்தும் அங்கு கவனம் செலுத்தும்.

அங்கு உடனடியாக உதவி, விவசாயம், உடனடியாக, உடனடியாக உதவி, உடனடியாக உதவி
 பேரணிக்கு உதவி செய்யும் மொத்தம் சிபாரிசு செய்யும் உதவி, உதவி, உதவி,
 இயந்திரம் உதவி செய்யும் உதவி உடன் உதவி செய்யும் உதவி உதவி உதவி,
 உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி,
 உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி,
 உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி.

மொத்த சம்பளம் இடம் உடனடியாக உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி
 உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி,
 உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி.

**உத்தேச மொத்த சம்பளம் பேரணி மீது
 உதவி உதவி - உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி.**

பேச்சு வளர்ச்சிக்கு உதவி செய்யும் மொத்தம் உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி
 உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி,
 உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி.

உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி,
 உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி.

மொத்த வரம்புகள்களை உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி,
 உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி உதவி.

— கிந்த யோசனைகளை இனிதே ஆராய சிவகட்சி மகாநாட்டைக்
 கூட்டுவதற்கான திட்டிகள் இனிதே கிவகட்சியின் சகல அரங்கியல் கட
 சிகளுடனும் நான் முதலில் ஆலோசனை நடத்துவேன் அன்ற அடுத்த
 அரங்கியல் கட்சிகள் மகாநாட்டைக் கூட்ட நான் உத்தேசித்துள்ளன
 அந்த மகாநாட்டில் கிந்த யோசனைகள் ஆராயப்படும்.

பிரதேச சுயாட்சி பற்றிய நிரந்தரங்கள்

சுபாயல் கம்பகா எம்.பி - திரு S.D. பண்டாரநாயக்கா வரவு
 ரெக்யூட்டிப்ட கிரண்டாவது வாழிப்பு மீதான விவாதத்தின் கனத்து
 ரிகாண்டு பின்வருமாறு பேசினார் :-

இவ்வாறு அறியும் நாடந்தவன் பேரியும் கிந்திய அரசு வகுடா
 நீதம் 500 கோடி ரூபாய் ரெக்யூட்டி வேண்டு ரெக்யூட்டி கிவகட்சி
 அரசு கோர வேண்டும்.

கிவகட்சியின் சுயாட்சிப்பத்தியை, இடுமைப்பாடு அகியவந்தினைப்
 பாதுகாக்கவும் எமது பாதுகாப்பு வசதிகளை நவீனமயப்படுத்தவும்
 சக்திவாய்ந்த நட்பு நாடு இன்றுடன் பாதுகாப்பு இப்பந்தம் இனின்று
 ரெக்யூட்டி ரெக்யூட்டி தேரம் வந்திவிட்டது.

கிந்தியப் பிரதேசமானது தமிழகத்தை கிந்திய அரசு இடு கிவகட்சி
 கத்திக்கு வந்த யாழ்ப்பாணப் பிரிவினை வாதிகளுக்கும் ரெக்யூட்டி கிந்தி
 யாவில் யுலிடம் அளிப்பதில் உயென்று, தி.மு.க பயக்கரவாதிகளு
 க்கு உட்கு கிபக்கில் யுலிடம் ரெக்யூட்டி ரெக்யூட்டி ரெக்யூட்டி
 முடிவாகத்தான் அரசு தல்லவே.

2500 வகுடங்களின் பின் எமது நாட்டில் ஏற்பட்டுள்ள இடு
 ரெக்யூட்டி ரெக்யூட்டி ரெக்யூட்டி ரெக்யூட்டி ரெக்யூட்டி ரெக்யூட்டி ரெக்யூட்டி
 திவகட்சி மக்களுக்கும் இன்று உயென்று முக்கியமாகும்.

இடுகோணமல் மந்தும் விமானதளங்கள், உட்கு கிபக்கில் உயென்று
 துறைமுகங்கள் அகியவை மத்திய அரசின் தரிவாகத்திலும்
 தரப்பாட்டிலும் கிடுகவேண்டும்.

வடக்கு மிசூக்கின் கடலோரமும், கடற்படுதியும் மத்திய அரபின் பாதுகாப்புப் படை யினரால் பாதுகாக்கப்பட வேண்டும். கிந்தியாவின் மத்திய அரபு பிரிவினாக்கு எதிராக நடவடிக்கை எடுப்பது போல், அவசியமானால் வடக்கு, கிழக்கியுள்ள பாதுகாப்புப் படைகள் இறந்திபதி அகட்சியை நடத்தக்கூடியவனாக இருக்க வேண்டும். வடக்கு கிழக்கியுள்ள எல்லா சமயவழிபாட்டினரும், புராண சிந்தனைகளும் மத்திய அரபுநாடுகளை நிர்வகிக்கப்பட வேண்டும். வெளிநாட்டு அரபுநாடுகளுடன் மேல் ரொகாமிப்பும் ரிபாடுகளை தூறு ஒப்பித்தும் மத்திய அரபுநாடுகளையே ரிசீய்யப்பட வேண்டும்.

உத்தியோக ரிமாழிச்சுட்டம் நாட்டின் எல்லாப்படுதி மாவட்டங்களையும் அமுல் நடத்தப்பட வேண்டும். தேசிய பாதுகாப்பு, காணி விநியோகம், ரிவளிகவகாரம் ஆகிய மத்திய அரபுநாடுகளுக்கு இருக்க வேண்டும். அபிவிருத்திச் சாபகளை ரிபாலிப் படை மத்திய அரபுநாடு ரிபாலிப் பண அபிபுரால் பயிற்சுவகிக்கப்பட்டு நிர்வகிக்கப்பட வேண்டும்.

ரிசீய்யாதவசு சர்வதேச, விவசாய

தோட்டத் தொழிலாளர் மகாநாடு.

புடாபெஸ்ட் (BUDAPEST) நகரில் நடைபெற்ற கிம்மகாநாட்டில், 7 கோடி விவசாய- தோட்டத் தொழிலாளர் சார்பாக 113 தொழிற் சங்கங்கள் கலந்து ரொண்டன. கிம்மகாநாட்டில் ஜெர்மிய தோட்டத் தொழிலாளர் சங்கத்தவரின் 5 நூடேசன் அறிந்திய உறையை கீழே நடுகின்றோம்.

ஜெர்மிய அமெரிக்காவிலாதும், நேட்டோ நாடுகளின் தவறாக்களியும் நடத்தைகள் காரணமாக சீர்திருத்த ரொண்டிபுடும் ஒரு சர்வதேச சூழ்நிலையி் நாம் கூடுகின்றோம். 1970ல் பெற்ற கிணக்க அமைதியின் காரணமாக சோவியத் ஒன்றியத்தின் பலத்திள் மிக்க வேண்டும் என அறிய அறிய மீற எத்தனித்து நுகராமக்கிடு ரொண்டிபுடும் கிணக்கம்.

ஐரோப்பாவை மனித கிளைத்தையே நாமமாகக் கட்டிய பயக்கர விவடிமடு
 நீடிக்கின்றன மானியமைக்க அமெரிக்கா எதிர்த்துக்கொண்டது.
 இது அனை அறியுத்தீதீதீ இய்யம் மானிட கிளைத்தைக் காப்பாற்றுவது
 உலகமாவிய ரிதாழித்தீதீதீ கியக்கத்தீதீ பிரதான கடமைமாக அமைத்தீ
 னீளது.

ஏகாதிபத்தியமும் திரிமுகாமைமத்தீயுறையுமும்

எமது பிராந்தியத்தீதீ உள்ள கித்தீ சமீத்திரத்தீதீ கிராணுவ சீதீயுறாக
 களி பயக்கரமாக வளத்தீயுள்ளன. இத்தீயன் கித்தீ சமீத்திரத்தீதீ
 சமாதானப்பிராந்தியமமாகப் பிரகடனப்படுத்தியுத்தீதீதீ கான போரமட்டீ
 தீதீ ரிதாழித்தீதீதீகனியு கடமை சீதீயமாளையு எனக் கூறுவேணீதீ
 கிளைத்தையன் திரிமுகாமைமத்தீயுறையுமீதீதீ அமெரிக்க
 கடத்தீயமைக்கீதீ கிடைக்கவீதீதீ வசத்தீயன் கிளைத்தை சமாதான கியக்க
 தத்தீயமும், கிளைத்தை ரிதாழித்தீதீதீ சமீமுகாத்தீயமும், சக ரிதாழித்தீ
 சீதீகனியு சீயத்தீயமும் தத்தீயமாளையு கிடைத்தீயுத்தீதீதீதீ
 பட்டீதீளது.

சுவர்க்கமும் நாகமும்.

வெளிநாட்டீ சீதீதீதீதீதீதீதீதீதீதீதீ கிளைத்தையன்
 அரகாக்கீதீ, ரிதாழிதீதீதீ அறியுத்தீதீதீ ரிதாழித்தீதீதீதீ கிளைத்தையன்
 உரிமைகாப்பீதீதீ ரிதாழித்தீதீதீ கிளைத்தையன். சீதீதீதீதீதீதீ வலயத்தீதீதீ
 மிகவும் இறைத்தீதீ கடலீதீ உறையுத்தீதீதீதீ கிளைத்தையன் சீதீதீதீ
 கீ ரிதாழித்தீதீ போக அரகாக்கீதீ வலியுத்தீதீதீளது. வெளிநாட்டீ தீயுற
 னாகக்கூதீதீ, கிளைத்தையன் உரிமை வெளியுறையுத்தீதீதீதீ கிளைத்தையன்
 இது சுவர்க்கமாக அமைத்தீயுள்ளது. கிளைத்தை ரிதாழிதீதீதீ வர்க்கத்தீ
 தீதீதீ விதீதீதீதீதீ நாமமாளீயுத்தீதீ $\frac{3}{4}$ டெளதீ மட்டீமேசமீபள
 மாகப்பீயுத்தீதீதீதீ தீதீதீ ரிதாழிதீதீதீதீ நாகமாளையு
 அமைத்தீயுள்ளது.

ஐனநாயக உரிமை மீதுதீதீதீதீ

கித்தீ அரகாக்கீதீ பதவீதீ வத்தீதீ காலத்தீதீ கிளைத்தை ரிதாழிதீதீதீதீ

Grenada Today! Trincomalee Tomorrow!

The Invasion of Grenada has proved beyond doubt, that the power and the Might of the United States of America is dependent on the very exploitation and the Oppression of the Third World People! The interests of the U.S.A are therefore directly opposed to those of the People of the Third World. The fact that not even International Law, let alone principles or morals, will stop them from using any means necessary to maintain this relationship has been clearly shown by recent events in Grenada.

Invasion of Grenada

The sovereign State of Grenada was violently invaded by the American Forces on October 26th, 1983. President Reagan is now trying to justify this crime by clutching at flimsy straws. The real and only reason for the long planned and well rehearsed invasion, was that the People of Grenada were in control of their own destiny. On March 13, 1979, a People's Revolutionary Government had been established in Grenada with the overthrow of the Fascist dictator Gairy. This was enough to threaten the Mighty power of the USA, even though Grenada is but a small Island of 133 sq. miles with a population of a mere 110,000 people!

Occupation of Lebanon

In the war torn city of Beirut, NATO forces under the guise of "Peace-keeping" are attempting to establish a Fascist government under the control of Amin Gemayel and the Phalangists. The fact that such an administration is actively opposed to the interests of large sections of the Lebanese people seems to matter not at all! Referring to the very people whose country it is, who seek justice and equality in Lebanon, President Reagan has said "We must be determined more than ever that they cannot take over that vital and strategic area . . ." (Times 24.10.83).

"Vital Interest" in TAMIL EELAM

America has had, not surprisingly, its eye on the TRINCOMALEE Harbour, which would also be a valuable asset as a military base for them, supporting that at Diego Garcia. What's more, the reactionary, puppet government of Sri Lanka is actually likely to make this concession, because:

- a) The Rulers of Sri Lanka would be prepared to sell the freedom and dignity of their own people if they could get any personal benefit, however short-term, that may be, and
- b) The Rulers of Sri Lanka also see it as one way of fragmenting the Tamil Eelam Nation and making our struggle for National Liberation that much more difficult!

This is why 'Sinhalese Colonisation' has been accelerated in TRINCOMALEE; US Defence Secretary Casper Weinberger, was in Sri Lanka in October 1983 to discuss plans for TRINCOMALEE; and agreement has already been reached concerning Oil Storage Facilities.

Resistance

For all the Might of the USA, the Oppressed People of the World have the power of a Just and Noble Cause on our side. No Greed, however great, no Oppression, however brutal, can overcome permanently the cause of Freedom, Dignity and Justice!

That is why the two heroic Martyrs in Beirut, on October 23rd 1983, could so devastatingly and successfully destroy two military Headquarters and with it the lives of over 300 members of the Occupying Forces!

That is why the gallant Fighters in Grenada continued to resist the American aggressors even in such an unequal war! Three days after the Invasion, America had had to double the size of its Force to 6,000 and yet the fierce resistance continued!

That is why we the People of Tamil Eelam can carry forward our struggle for National Liberation. To secure Freedom, Dignity and Justice for our people we must urgently prepare to defend ourselves against every form of Oppression!

Issued by the Press & Information Secretariat of the PEOPLE'S LIBERATION ORGANISATION OF TAMIL EELAM (PLOT)

விடுதலைகீரலை - தண்பணியை சரியே செய்ய
அதனை விமர்சீத்ய நெறிப்படுத்தவயு தமிழ் மக்க
னின் னககனில் தங்கியிருக்கின்றது.

கேள்விகள்

கட்டுரைகள்

கவிதைகள்

மற்றும் விடுதலத் தயாரிப்புக்கான சங்கங்கள
அறிய வேண்டியிருக்கின்றன :-

K. PARAMADEVA

P.O. BOX 91

6953 GUNDELSHEIM

பின் அட்டை :

1980 புதுவருட சீய்தியாக தமிழன் விடுதலக் கூட்டணி
யின் லசயலனன் நாயகம் அ. அமிந்தலிங்கம் தனது
னகப்பல எடுதி 'சுதந்திரன்' பத்திரிகையின் பிரசுரமன
புத்திரன் சீய்தியின் படுதி .

DN LOOKER (22.8.83) பத்திரிகை திருபர். இத்திய
சுதந்திர
1 போர்ட்டு இயக்கம் மாதிரியான கூட்டமய்யு, சீய்தியாக
சிரக நடவடிக்கைகளின் ம.டு பல் லீசகன என்ன கேள்விக்
இ பதிவாக - அத்திடு தங்க மூக்கு நேரமய்யு என்னு.

லிதரிவாக்கினிடு.

"Life has become impossible"

IN AN interview with INDIA TODAY Senior Editor S. VENKAT NARAYAN, Appapillai Amirthalingam, general secretary of the Tamil United Liberation Front, explained his party's stand in the negotiations with the Sri Lankan Government. Excerpts:



Amirthalingam: "It's up to the President" the Sinhalese with him.

Q. President Jayewardene seems to have conceded most of your demands. Why are you insisting on the northern and eastern provinces being joined together?

A. Because these areas have been the traditional homeland of the Tamils in Sri Lanka. Even Bandaranaike had conceded that the northern and eastern districts be amalgamated. Our security and our territory's integrity are important for us. The Tamils were in a majority in the eastern province before World War II. For instance, in Trincomalee the Tamils comprised 54 per cent of the population at the time of Sri Lanka's independence and the Sinhalese only 4.5 per cent. Now the Sinhalese account for 35 per cent and the Tamils 33 per cent.

This has been possible because of the Government's planned colonisation of Tamil areas by Sinhalese. We cannot allow this encroachment on our territory to go on for ever. Our fear is that we may be gradually squeezed out of the eastern provinces. In times of crises, this will force us either to jump into the ocean or across the ocean.

Q. If he concedes this demand, the President may have problems in carrying

A. Frankly, there's no opposition worth the name in Sri Lanka. The opposition groups have been reduced to impotence. He is assured of staying in power for six years. The media is controlled by the Government. President Jayewardene is stronger than many people think. If he is determined to do something, it is not all that difficult for him to get it done.

Q. It may not be tough selling the idea to the Sinhalese at large. His problem appears to be convincing the hawks within his own Government.

A. It is for the President to put his own house in order. He raised certain monsters for his own use at a certain point of time. Now he must cut them to size. And I know he is capable of doing it.

Q. The President says that peace has returned to the island and that the Tamils and the Sinhalese are working together all over again.

A. I'm afraid the President is ill-informed. None of the Tamil teachers, public servants and students have returned to Sinhala areas. Of the 1,35,000 Tamils who were forced to take shelter in refugee camps, over 20,000 are still living in them. Nearly 25,000 Tamils have come away to India and another 10,000 may have gone to western and south-east Asian countries. The Tamils continue to feel terribly insecure.

Q. In case the talks fail because of your insistence on the Jaffna and Trincomalee areas being made into one province, what will you do?

A. Life for the Tamils has become impossible in the southern parts of the island too, particularly after the July riots. They are being denied opportunities of employment, holding land, doing business or running industries. Now this is happening even in the eastern districts. Therefore, we should have our territory as one unit so that we may build the economic life and also ensure the security of the lives and properties of the Tamils. If that is not assured, there can be no settlement of the ethnic problem. We will make all efforts to achieve this objective through India's good offices.

Q. What are your future plans?

A. I will go to Madras and stay there for a few days to assess the situation in my country. Of course, there's a certain element of risk involved in my returning. But it is my country and how long can I stay away from my land and my people?

"உணர்வுகூர்மையாக இனத்தையளிக்கும் எதிர்க்கட்சிகளும் இம்மாதிரியான சந்தர்ப்பங்களில் இனத்தையளிக்கும் உணர்வுகூர்மையாக அமீர்தலிங்கம் எதிர்க்கட்சியைச் சேர்ந்திருக்கிறார் ?"

தமிழீழ சமதர்மக் குடியரசை

நிறுவுவதென்றே

• Did you organise any mass movements in the Eelam areas on the lines of the civil disobedience and satyagraha of the Indian independence movement ?

No. We did not have the time for that.

எமக்கு தமிழினம் இட்டுள்ள கட்டளை!

அகை மாற்றும் அதிகாரமோ எண்ணமோ யாருக்கும் இல்லை!
தவருன பிரசாரங்களுக்கு தலைவர் அமிர்தலிங்கம் ஆப்பு!

ஐ.தே.க.விஷுள்ள எதிர்ப்புசக்திகளை கட்டுப்படுத்தி

‘தமிழர் பிரச்சினைக்கு தீர்வு ஒன்றைக் காணமுடியும்’

பி.பி.ஸிக்கு அளித்த பேட்டியில் ‘அமிர்’;
‘இந்திராவின் தூதுவரின் யோசனையை ஏற்கவேண்டும்’

It is said that in 1981, Kattimani Jegan and Thangadurai were betrayed to the Sinhalese cops by persons reportedly close to TULF. They were recently murdered cruelly in the Welikade jail in late July 83 along with 51 others by the Sinhalese army.

According to sources close to Yogeshwaran (TULF MP) which have reached Madras, his house was burnt down in Madras in 81, during the riots after he was critical of Amirthalingam.

“ஏற்றுக்கொள்ளக்கூடிய தீர்வு

முன்வைக்கப்படின்

பிரிவினைக் கோரிக்கையை

கைவிடக் கூட்டணி தயார்!”

The Tamil people from all over the island are being driven into ghettos in the North and East by the Sinhalese mobs. Even there, they are being harassed, humiliated and killed by the Sinhala armed forces. The T.U.L.F. as through democratic and non-violent means, been trying to secure the freedom and fundamental rights of the oppressed Tamil nation. I assure Your Excellency that we will continue to strive through all non-violent means to liberate our people from this horrible oppression.

With regards,

Yours Sincerely,

A. AMIRTHALINGUM

Leader of the Opposition
and

Secretary-General T.U.L.F.